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Evenimente
Iniţiative

Pădurile virgine
COMA s-a alăturat proiectului iniţiat de Greenpeace

România şi Kinecto Isobar, realizând pentru campania
uncut.ro o versiune acustică a piesei Cel mai frumos loc de pe
pământ. „Suntem onoraţi să fim parte a acestei campanii pentru
salvarea şi protejarea ultimelor păduri virgine ale României şi ale
Europei” a declarat formaţia COMA. Iniţiatorii îşi doresc ca
sunetul pădurii să ajungă cât mai departe, de aceea au
lansat uncut.ro - un site de unde se poate descărca gratuit
primul album muzical lansat de pădurile virgine de la noi
şi  vizitatorii pot vedea harta pădurilor virgine din
România. Pentru înregistrarea albumului s-au captat şi
prelucrat sunete reale din pădurea virgină Muşeteica, din

masivul Făgăraş, iar sunetele prelucrate au fost oferite
formaţiei, care le-a integrat în varianta acustică a piesei şi a
filmat, special pentru aceasta campanie, un videoclip. “Să
răspundem la întrebarea: dacă nimeni nu ascultă melodia
pădurilor virgine, cine va auzi sunetul drujbelor care le pune la
pământ?” a spus Valentin Sălăgeanu, coordonator de
campanie păduri şi biodiversitate la Greenpeace România.
“Ascultând albumul pădurii de pe uncut.ro, oamenii să înţeleagă
importanţa pădurilor virgine pentru ecosistem” a declarat Silvia
Marinescu, Creative Strategist Kinecto Isobar. Coma este:
Cătălin Chelemen - voce, Dan Costea - voce/ chitară,
Răzvan Rădulescu (DJ Hefe) - scratches/ samples/ keys,
Sorin Petrescu - bass, Răzvan Albu - baterie, Matei Tibacu-
Blendea - chitară.

2 Vibes Symphony 
Un duo inedit a susţinut un spectacol aparte la Sala

Radio, într-un concert care a inclus un show de lumini şi
video-mapping rar întâlnit în România. Cei doi membri ai
proiectului sunt percuţioniştii Ciprian Rogojan, licenţiat al
Universităţii de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-
Napoca, fondator al formaţiei Sistem, şi Alexandru
Anastasiu, doctor în muzică, percuţionist în Orchestra de
Cameră Radio, câştigător al bursei Yamaha, organizator al
primului Festival Internaţional de vibrafon din lume. În
cadrul concertului, spectatorii au putut asculta o serie de
piese celebre, una dintre ele fiind “Bolero” de Maurice
Ravel, reorchestrată de Alexandru Anastasiu. De remarcat
că publicul a cerut 3 bis-uri.

Alături de 2 Vibes Symphony a urcat pe scenă o
invitată din Statele Unite ale Americii: Laura Bretan, tânăra
de origine română câştigătoare a marelui premiu „Românii
au talent” şi finalistă a concursului „America’s Got
Talent”. Concertul a fost dirijat de maestrul Constantin
Adrian Grigore, cu participarea extraordinară a Orchestrei
de Cameră Radio şi a Corului Academic Radio (dirijor
Ciprian Ţuţu). De menţionat că biletele s-au vândut înainte
de ziua concertului, sala fiind plină.

Pro Musica – Live in Prison
Formaţia Pro Musica a susţinut şi filmat un concert în

curtea interioară principală a Penitenciarului Popa Şapcă
din Timişoara. Tot acolo a avut loc premiera filmului “PRO
Musica - Live in Prison” şi lansarea dvd-ului cu acelaşi
nume.

„Pro Musica – Live in Prison’ este primul concert de
muzică rock din România desfăşurat în penitenciar în care
s-a utilizat toată logistica aferentă. Scena s-a montat timp
de două zile. Odată cu finalizarea acestui proiect am avut
ocazia să vedem că există încă multe prejudecăţi faţă de
oamenii cărora soarta le-a fost potrivnică si destinul
schimbat din cauza greşelilor comise. Concertul nostru a
fost un dar creştinesc pe care l-am oferit celor de acolo.
Muzica rock nu înseamnă satanism, ură sau dezbinare.
Înseamnă pace, iubire şi dorinţa de a-ţi ajuta aproapele.
De-a lungul anilor au existat o serie de evenimente majore
planetare, în care muzicienii rock şi-au dat mâna şi au
cântat pentru ajutorarea oamenilor aflaţi în suferinţă. Ne
mândrim cu acest proiect“, a declarat Ilie Stepan, liderul
formaţiei Pro Musica.

Zoersel - Belgia
Pentru belgieni, comemorarea primului război

mondial este extrem de importantă. În fiecare an, pe 11
noiembrie, la ora 11 (data şi ora care semnifică sfârşitul
acestei conflagraţii în 1918) evenimentul este marcat prin
diverse acţiuni, urmate de o defilare cu steaguri şi costume
din război. În acest an, comitetul cultural al primăriei din
Zoersel (localitatea este înfrăţită cu comuna Crucea din

judeţul Suceava) a pregătit, cu ajutorul Ambasadei
României, o expoziţie impresionantă constând în 30 de
panouri cu fotografii şi documente istorice despre România
în război.

Cantautoarea Dana Florian, un nume în ascensiune
pe afişul folkului nostru, a fost invitată la Zoersel, pentru un
moment muzical în cadrul evenimentelor de comemorare.
Artista noastră şi-a început recitalul cu “Cântă cucu-n
Bucovina”, continuând cu: “Rănitul dintre linii” (Mircea
Bodolan/Demostene Botez),  “Soldatul”. Versurile pieselor
au fost trimise din timp şi traduse în flamandă, limba
vorbită în Zoersel, aşa că publicul a putut să înţeleagă
emoţia mesajelor.

Pe lângă publicul belgian şi dna. primar, cu totul
admirabili, a fost prezent Dl. Cătălin-Doru Hrişcă, consilier
diplomatic al Ambasadei României în Belgia, care a rămas
plăcut surprins de prezenţa artistei noastre.
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